



ÅNGERMANLANDS DISTRIKTSFÖRBUND (ÅBF)

Protokoll från styrelsemöte 2024-03-10 via Teams

Närvarande: *Ordinarie:* Anders Elfving, Ann Lidfors, Jerry Mähler, Karl Norberg, Örjan Sjödin, Per Strandberg, Ingrid Sundgren
Frånvarande: Tony Uppling

§ 1 Mötets öppnande

Ordföranden hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

§ 2 Dagordning.

Dagordningen godkändes.

§ 3 Justerare

Mötet beslutade att välja Per Strandberg att jämte ordförande justera protokollet.

§ 4 Föregående protokoll

Protokollet från styrelsemötet 2023-10-15 godkändes. Skogssilver är nu inlagt i kalendern den 8 juni. Styrelsen saknar fortfarande en Suppleant 2 och förhoppningen är att någon från Härnösand kan tänka sig att ta den uppgiften. Styrelsen framförde sina åsikter för Jerry och Anders att ta med till mötet med Medelpad och var eniga om att den inte ser några fördelar för Ångermanland med en sammanslagning men är öppna för att höra Medelpads synpunkter.

§ 5 Ekonomi

Rapport från kassören: Kassören rapporterade att ÅBF har 15 766,92 på bank och 49 366,50 på ruterkontot, dvs förbundet har bra ekonomi.

§ 6 Tävlingsverksamheten

Tävlingsplanering: Till nästa styrelsemöte den 21 april gör DTL en översikt över tävlingar för 2024/2025. Ett tävlingsplaneringsmöte bestämdes till den 22 maj i Ullånger. När tävlingarna bestämts är det respektive klubbs ansvar att lägga till dem i kalendern.

Sollefteå flaggar för att de inte kan ta på sig att arrangera Mixed-DM nästa säsong pga byte till en lokal som inte är tillräckligt stor så någon annan klubb får anmäla intresse att arrangera den tävlingen.

DM-tävlingar: Veteran-DM som arrangerades den 9 mars fick till slut ett någorlunda acceptabelt startfält. Även på Dam-DM brukar det vara ett ganska lågt antal deltagare. Styrelsen diskuterade vad som kan göras för att säkerställa ett tillräckligt antal deltagare och enades om att respektive klubb får försöka marknadsföra deltagande.

Rallyt: Fyra tävlingar återstår, de tävlingar som genomförts har fungerat väl. Härnöträffen blev inställd även detta tävlingsår - är någon annan klubb intresserad av att försöka anordna en silvertävling i dess ställe kommande säsong? Härnöträffen har inte spelats efter den 7 december 2019.

§ 7 Övriga frågor

Svenska Bridgeförbundets hemställan om ett extra styrelsemöte godkändes av styrelsen. Ingrid skickar in svaret till förbundet.



§ 8 **Nästa möte söndag 2024-04-21 18.00, via Teams.**

§ 9 **Avslutning**
Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Ingrid Sundgren

Justerare

Jerry Mähler
Ordförande

Per Strandberg